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Άσκηση 2
Για τα γενέθλιά σου αποφάσισες να κάνεις πάρτυ σε μία πιτσαρία για να κεράσεις τους 15 φίλους σου.
 Α)Πόσες πίτσες θα πρέπει να παραγγείλεις ώστε να φτάσει να φάνε όλοι από 3 κομμάτια; Η κάθε πίτσα έχει 8 κομμάτια.


Β)Θα περισσέψουν καθόλου κομμάτια, για να φας κι εσύ; 

Άσκηση 3
Σε μία οικοδομή το ασανσέρ γράφει ότι δέχεται βάρος μέχρι 140 κιλά. Μόλις έχεις λάβει 8 πακέτα και θέλεις να τα μεταφέρεις με το ασανσέρ στον τρίτο όροφο. Το κάθε πακέτο γράφει ότι ζυγίζει 18 κιλά. Θα μπορέσεις να τα μεταφέρεις με το ασανσέρ ή θα πρέπει να βρεις άλλο τρόπο; 
